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Teniendo la siguiente ecuación de una cuádrica, encontrar en el punto indicado las 
rectas generadoras de dicha cuádrica. 

 
 
 

14 222 =−+ zyx  
( ) ( )3,0,1,, 0000 == zyxp  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Respuestas 
 
Para el punto en cuestión hacemos lo siguiente 
 

ttxx αα +=+= 10  
ttyy ββ =+= 0  

ttzz γγ +=+= 30  
 

es decir que tapp += 0 , es la recta generadora de la cuádrica en el punto 0p . 
 
Ahora sustituimos en la ecuación original de la cuádrica 
 

( ) ( ) ( ) 01314
222 =−+−++ ttt γβα  

( ) ( ) 01323214 222222 =−++−+++ ttttt γγβαα  
01323484 222222 =−−−−+++ ttttt γγβαα  

 
Igualemos el término lineal a cero 

0328 =− γα  

γα 4
3=  

Sustituimos esto en el coeficiente del término cuadrático 
 

22 4βγ =  
βγβγ 2,2 21 −==  



 
Por lo tanto las rectas generadoras son las siguientes 
 
Para ⇒== βαβγ 2

1,2 11  tztytx βββ 23,,2
11 +==+=  
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Para ⇒−=−= βαβγ 2

1,2 11  tztytx βββ 23,,2
11 −==−=  
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